

最新动态

食药监总局确认非法疫苗案 12个上下线为业务员 其中2人涉及南阳和新乡俩企业 我省成立督导组 进驻8个省辖市 检查涉案名单中的企业

昨日一大早,国家食药监总局发布了山东非法经营疫苗案的最新线索,确认12名非法疫苗案上下线为药品经营企业业务员。其中2人涉及河南中联医药有限公司和南阳致远生物医药有限公司。

记者与公布的这两个电话联系,归属地为郑州的手机号为空号,归属地为新乡的手机号接通后迅速被对方挂断,记者再拨则处于来电提醒状态。郑州晚报记者

河南中联: 打电话有人接,后改口挂断

山东省食品药品监督管理局公告中显示:张昱(上线第27号,手机号13623904626)为河南中联医药有限公司业务员。记者找到了河南中联医药有限公司的官网。这家位于新乡市新东产业集聚区B区的医药企业,注册资本5000万,经营范围为中成药、化学药制剂、抗生素、生化药品、生物制品、麻醉药品、精神药品(第一类、第二类)。

拨打该公司网站公布的座机,接电话的女士自称某4S店。而后的一个业务手机号一男子接通电话后主动报出河南中联,记者询问张昱情况则改口,称自己已经不干了,不知道张昱的情况,急忙挂断电话。

记者打该公司在赶集网上招聘信息的电话,一名常姓经理接通电话,表示公司还在招聘,但是听到记者询问业务员张昱的情况,改口信号不好挂断。记者在工商公示的企业中发现,在2015年11月24日的股东变更信息中,增加了“张煜”,而该名字与总局公布的张昱为同音。

南阳致远: 公司官网已打不开

李留柱(上线第25号,手机号18838125355归属地为郑州)为南阳致远生物医药有限公司业务员。

该公司官网已打不开。网络资料显示,该市只有一家疫苗销售企业(致远生物)。公司成立于2008年,位于南阳市宛城区光武中路,批发企业,注册资本为200万元。经营范围是生物制品、疫苗批发,消毒液批发,保健品销售等。该公司的招聘信息显示,公司主要办公地点在紫荆山某写字楼内。记者前往并未找到名为南阳致远生物制品的公司。

记者联系南阳食药监局咨询该企业情况,对方没有接受采访。根据南阳食药监局发布的一号通告称,暂时还没发现涉及山东销往当地的线索。对于上级交办的查找销售线索,该局仍在进一步调查中。

郑州市食药监局: 部分乡级接种门诊 地点有调整

市食药监局表示,此事目前处于查处阶段,一有结果会及时对外界公布。国家食药监总局要求,调查结果于3月26日前上报食品药品监督管理局,由食品药品监督管理局统一向社会公开。记者电话询问了几家社区卫生服务中心,都表示食药监局工作人员这些天已来查过台账、疫苗储存记录等信息。

卫计委官方发布消息称,因城市规划搬迁、接种点所属区划变更等原因,我市部分乡级预防接种门诊地点进行了调整。经核查,目前全市共有210家乡级预防接种门诊,市民可通过郑州卫生信息网“地图式定位责任服务管理平台”查询或向当地疾控机构进行咨询。

全省成立8个督导组 下派8个省辖市

省食药监局有关负责人表示,我省昨天进一步安排部署了关于山东疫苗案的工作,决定派出8个督导组下派到涉案名单中显示河南地区的8个省辖市(郑州、鹤壁、南阳、平顶山、开封、周口、商丘、新乡),并要求昨日下午就进驻到位。

就问题疫苗,再为大家 中国疾控中心副主任高福 记者走访市疾控中心 全市正规门诊都有

权威播报

卫计委: 未发现疑似 预防接种异常 反应增多

国家卫生计生委新闻发言人熊煌23日回应非法经营疫苗案件时表示,从目前的研判分析看,未发现疑似预防接种异常反应增多的情况。

目前国家卫计委正与有关部门保持密切沟通,同时要求地方卫生计生部门与相关部门联系,坚决查处违法违规购进和使用第二类疫苗的行为。同时,国家卫计委组织专家对事件进行了研判,从我国疑似预防接种异常反应信息管理系统报告情况分析,未发现疑似预防接种异常反应增多的情况。

公众关心的国家免疫规划使用的第一类疫苗由政府免费提供,按照政府采购的规定采购,通过疾控机构在冷链条件下分发至接种单位。国家卫计委要求各地方卫生计生部门继续配合有关部门调查问题疫苗的流向和使用情况,做好风险评估,采取相关措施,切实保护公众健康。据新华社

本报讯 连日来,问题疫苗牵动了无数父母的心,面对网络上的传言、微信朋友圈里的链接,他们很茫然。有些家长询问:还能打预防针吗?

昨日下午,郑州晚报记者带着市民关心的问题,来到郑州市疾病预防控制中心,请这里的专业人员解疑释惑。据了解,疫苗分一类和二类。一类疫苗是国家规定的免费接种的疫苗,共11种预防12个病。二类疫苗为收费疫苗,如水痘、流感疫苗等。我市对疫苗的管理有整套的规范流程。郑州晚报记者张翼飞文/图

